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Koneunble apudmMernkn

ITycTs p — mpocroe uyucio, a € Z, — KaKoii-TO HeHyJIeBOii ocTaToK. PaccMoTpuM Bce ero creneHu:

2 k
a,a%,...,a% . ...

Bagada 1. JlokaxknTe, 9To Haiigercsa Takoe d, 1ys KoToporo at = 1.

Onpenenenne. MuHnMaibHOe HATYpaIbHOE IHCIO d, it KoToporo a = 1, HazeiBaeTcss nopadkom
9JIEMEHTA @ [0 MOJYJIO p 1 obo3HadaeTcs dp(a).

Bamaua 2. Jfokaxkure ciieJyrolue CBOfCTBa OPAIKOB:

a) Ecin dy(a) =d n ™ = 1, To m genurcs na d;

6) Eciu d,(a) = m, m = ki, To d,(a*) =1;

B) dy(a) = dy(a™");

r) Ecmu dy(a) = m, d,(b) = n, to dy(ab) aBisieTcss enuTesieM HAHMEHBIIErO OOIIErO
KPATHOI'O YUCeJ M U M. BEPHO JIK, YTO OHO BCErJIa PABHSETCS STOMY HAMMEHBIIEMY
o0IeMy KpaTHOMY !

1) Ecmm d,(a) = m, d,(b) = n n unciaa m u n B3anMHO IPOCTHL, TO dy(ab) = mn.

Samava 3. Haiigure nopsiiok ocrarka 2 B Zyg, 21, Zas.

Samaua 4. okaxkure, 4T0:
a) Ecim A = a* + b* + ¢ 4 d* nemmrcs ma 5, To A nemmrea u Ha 625;
6) Eciu a® + b3 + ¢ nenurest ma 7, To abe nemures na 7
B) Eciu a? + b? nenures ua 7, To u a, u b jenarcs Ha 7.



